

## Děti Země připravují cyklojízdu ke Dni bez aut

### V Plzni se chystá u příležitosti Dni bez aut tradiční cyklistická jízda

Plzeňská pobočka Děti Země v rámci letošního Dne bez aut připravuje jako obvykle veřejnou cyklojízdu za lepší podmínky pro cyklisty. Vypukne v pátek 21. září a sraz je v 16:30 ve Smetanových sadech (U Branky).

Cyklistická jízda je oslavou **Evropského týdne mobility** (16. - 22. září) a **Dne bez aut** (22. září). Upozorňuje, že jízdní kolo je dopravní prostředek vhodný pro provoz v Plzni, šetrný k životnímu prostředí, levný, rychlý, pohodlný a zdravý. Jde o společenskou akci lehce manifestačního rázu, kde se setkávají cyklisté, koloběžkaři, bruslaři a vůbec všichni poháněni vlastní silou. Účastnit se může kdokoliv, bez rozdílu náboženského vyznání, politické příslušnosti, pohlaví, věku nebo vzdělání. Vítané jsou i maminky (a tatínkové) s cyklopřívěsy nebo sedačkami pro děti (včetně dětí), dvojkola a další nezvyklé dopravní prostředky na lidský pohon. Na konci cyklojízdy budou vyhlášeny výsledky soutěže o nejmladšího, nejstaršího a nejnezvyklejšího účastníka. Vítaný jsou vhodné hudební nástroje (zvonky, píšťaly a píšťalky, bubny, kytary, trubky, klaksony, rolničky, hřebeny). Tempo jízdy je velmi pomalé, zvládne jej i zcela netrénovaný člověk.

Letošní ročník cyklojízdy má pracovní název 'Od nádraží k nádraží', protože trasa bude simulovat potíže virtuálního obyvatele města Plzně, který dojíždí autobusem nebo vlakem za prací či do školy a na nádraží chce jezdit na kole.

### Program cyklojízdy:

16:30 – 16:40 ... Úvodní slovo, pravidla cyklojízdy

16:40 – 17:40 ... Cyklistická jízda. po rušných komunikacích města Plzně (doprovod dopravních policistů zajištěn)

17:40 – 18:00 ... Vyhlášení soutěže o nejmladšího, nejstaršího a nejnezvyklejšího účastníka

Více informací o Dni bez aut a pořádaných akcích najdete na [www.detizeme.cz/denbezaut](http://www.detizeme.cz/denbezaut)

### Kontakty:

Daniel Rajdl, kampaň Plzeň pro cyklisty – cyklisté pro Plzeň, tel.: 605 337 807

Martin Hyřha, Děti Země – Plzeň, tel.: 377 240 772, 606 104 784

